

集结志愿红  
爱心满校园

## 湖科公益集市燃情开市

本报讯(记者杜培清 通讯员镇芹)12月1日,在国际志愿者日来临之际,由湖北科技学院团委主办,湖北科技学院青年志愿者协会承办的湖科公益集市暨“湖科奉献”首届志愿服务文化节闭幕式火热开展,来自各学院的36支志愿者队伍齐聚一堂,共同庆祝属于自己的“节日”,并通过丰富多彩的互动小游戏传递公益志愿服务理念,调动师生参与志愿服务活动。

“吹乒乓球”“数字华容道”“防范于心,反诈于行”“龙门镖局之防艾大挑战”“我不是药神”……各学院与志愿服务队组织的36项精品志愿活动在该校运动场上亮相,只要集齐“奉献、友爱、互助、进步”四个章即可兑换奖品,盛大的游园活动吸引了大批学子参与其中。各团队的志愿者们也纷纷借此机会宣传团队志愿服务活动、互享志愿经验、招募新成员。

“在规定时间里,从1写到200且中间不能停,数字不能写错不能改,写对者可以获得奖品。”在星火支教团队摊位,副队长胡啟林检查刚刚写完数字的何同学挑战卡。

“星火支教团队成立于2011年,已连续12年在甘肃、青海、安徽、河南、湖南、湖北六省的20余所基础教育落后的乡村小学,持续开展支教活动。”胡啟林介绍,“我们这个小游戏主要是考察有志加入我们团队的同学的耐心和细心。恭喜你通关了,你可以选择盖‘奉献’章,或者领取一张通关卡,到时候应聘我们团队时可以直接通过一关。”何同学认真阅读星火支教团队资料后,果断选择通关卡。

“今天的活动有许多有趣的小游戏,让我们从中了解到许多志愿服务活动背后的故事,在深受触动的同时,也激发了我们加入志愿服务活动的动



力和热情。”陈颖同学说。

据了解,湖北科技学院团委旨在以此次活动为契机,传递公益志愿服务理念,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的

志愿精神,营造关心、支持和参与公益志愿服务的浓厚氛围,积极培育公益志愿文化,鼓励和吸引越来越多的师生参与到志愿服务活动中来。

加强行业管理  
提高法治意识

## 温泉城区旅店从业人员集体学法“充电”

本报讯(记者毛亚轩 通讯员陈浚柴振博)11月30日上午,市公安局温泉分局举行2023年温泉城区旅店业治安管理工作会,组织各派出所分管民警及各旅店负责人共100余人参加,学习相关法律法规,进一步加强辖区旅店业行业管理,切实提高旅店业业主法治意识。

会上,温泉分局治安大队组织学习《旅店业管理办法》《治安管理处罚法》《未成年人保护法》等相关法律法规,对今年以来温泉辖区旅馆业治安管理情况进行通报,对各旅馆负责人严格执行落实“四实”登记、未成年人等特殊人群的接待和登记办法、加强旅店内部管理、强化旅店行业风险隐患排查、认真做好消防安全检查等工作进行全面安排部署,重点强调自建房用于经营宾馆

的安全隐患排查整治工作。

会议要求,全体旅店业积极参与社会治理工作,提高思想认识,积极开展安全管理自查自纠,落实宾馆行业场所治安管理措施、守法经营,确保旅店业场所安全,并确保旅店业从业人员熟悉掌握“五必须”内容,熟练操作流程,切实保护未成年人的身心健康和生命安全,认真做好入住旅客实名、实数登记,信息实时、实情传输要求,坚决杜绝登记、漏登记、不上传、一证多人住宿等问题,切实做到逐人验证,一人一证,人证相符。同时,各旅店业从业人员要积极提供涉“黄赌毒”和黑恶违法犯罪活动线索,参与构建完善社会治安联防体系,坚决防止旅馆场所发生违法犯罪活动,确保辖区社会治安稳定。



咸宁城发集团

## 开展学习《文明行为促进条例》志愿服务我践行活动

为深入推进精神文明建设,助力文明城市创建,广泛宣传普及《咸宁市文明行为促进条例》(以下简称“条例”),营造人人皆知、广泛参与的良好氛围,近期,咸宁城发集团党员志愿者持续开展“全民学条例 文明我践行”活动。

在创文包保的文笔路社区,城发集团每周六上午固定安排党员志愿者前往开

展“文明实践日”活动,常态化开展环境卫生整治,主动深入群众,了解群众诉求,积极开展解决群众“微心愿”活动,主要完成了社区百姓大舞台的翻新、社区便民服务中心门口道路刷黑、社区便民服务中心建设器材安装等具体事项,得到社区居民的一致认可。

在温泉中心农贸市场,城发集团通过

电子显示屏滚动播放、摆放展板、发放宣传单页和现场答疑的方式,宣传普及《条例》,督促指导商户做好“门前三包”。

在出租车运营一线,城发集团组织出租车司机现场学习《条例》,在出租车上放置《条例》宣传单页,不断提升出租车文明服务水平,打造流动文明宣传窗口。

在餐厨垃圾收储一线,城发集团工作

人员主动上门发放《条例》和垃圾分类宣传单页,对餐饮商户进行垃圾分类知识宣传普及,帮助餐饮商户提高垃圾分类意识。在集团下属酒店,城发集团积极利用电子会标等工作开展《条例》宣传,对顾客进行《条例》内容解读,不断提升文明服务质量。在集团储备地块,城发集团积极开展地块环境卫生整治、破损围挡和广告牌修复更换,助力营造干净整洁城市环境。

下一阶段,城发集团将立足主营业务,充分发挥党员干部先锋模范作用,持续深化开展“全民学条例 文明我践行”活动。

(通讯员梅楚)

我市举办2023年全市广播电视台传播秩序整治工作培训班

## 推动广播电视台传播秩序管理向更高层次迈进

本报讯(记者叶和平 通讯员王伟 陈瑶)11月30日,我市召开2023年度广播电视台传播秩序整治工作培训会。各县、市广播电视台分管领导、相关股室负责人及所属文化和旅游综合执法大队执法人员参加业务培训。

培训会上,省广播电视台传媒机构管理处有关领导以《认清形势 提高认识 强化卫星电视和网络电视治理 努力维护意识形态安全》为题,从为什么要强化卫星电

视和网络电视治理、卫星电视和网络电视治理的内容、怎样抓好卫星电视和网络电视治理等方面讲授了精彩一课。并结合日常工作经验,就开展联合执法的法律依据、程序、难点等进行辅导,并现场互动答疑解惑。大家一致认为,此次授课主题鲜明、内容详实、案例生动、贴近实际,既有政策理论性,又有实践指导性,对深刻领会和正确把握新时代卫星整治工作新要求,对提升全市广电工作行政业务能力具

有积极推动作用。

会议指出,要提高政治站位,守好“压舱石”。充分认清抓好广播电视台传播秩序管理工作的意义。加强对全市卫星电视地面接收设施的管理,要注重多方联动,充分发挥单位职能,要坚持市县上下贯通,确保专项整治工作取得实效,进一步推动开创全市广播电视台传播秩序管理新局面。

会议强调,要坚持底线思维,牢牢“主

阵地”。要严格落实意识形态工作责任制,全面梳理广播电视台传播秩序管理工作中的薄弱环节,并采取有力措施抓好整改,补齐短板、强化弱项,不断提高管理水平,切实肩负起维护意识形态安全的神圣职责。

会议要求,要创新工作方法,守护“头顶上的安全”。学习借鉴省内外好的做法和先进经验,在运用科技手段开展智慧监管、调动社会力量参与治理等方面积极探索,不断开阔视野,拓展思维、创新方法,进一步提升能力素质、凝聚工作合力,坚决抵制非法“卫星锅”,切实守护我市居民“头顶上的安全”,不断推动我市广播电视台传播秩序管理向更高层次迈进。